

2017中国禁毒论坛在北京举行

秉承健康人生理念 创造绿色无毒生活

“海洋六号”远洋科考启航 首次为多国科学家提供培训

中国地质调查局广州海洋地质调查局“海洋六号”科考船26日从广州东江口海洋地质专用码头启航,远赴太平洋,执行中国地质调查局2017年深海地质调查航次和中国大洋41B航次科学考察任务。

中国地质调查局广州海洋地质调查局局长叶建良介绍说,“海洋六号”船本次跨年度调查航次任务繁重,整个航次历时240天,将使用“海马”号深海机器人等地质地球物理综合调查手段,对勘探合同区富钴结壳资源,以及深海资源和底质类型等进行调查。本航次亦将首次为来自加纳、墨西哥等国家的青年科学家提供国际培训,履行大国责任,为共同促进世界深海大洋事业的发展做出贡献。

据介绍,2017年深海地质调查航次将在前期工作基础上,在西太平洋国际海域开展深海地质调查,为进一步了解西太平洋区域地质概况以及全球气候变化提供基础资料。本航次将开展为期120天的海上调查工作。

此次远洋科考有利于维护我国在国际海底权益和南极事务作用,对于我国参与国际海底资源开发,增强资源的战略储备和推进我国深海高新技术的发展也具有重要的战略意义。

银监会下发通知 规范银行吸收公款存款行为

中国银监会26日下发通知,整顿规范银行业金融机构吸收公款存款行为,严禁银行业金融机构通过赠送财物、安排亲属就业等方式,向公款存放相关负责人员进行利益输送,并提出回避要求和廉政承诺要求。

通知要求,银行业金融机构应明确规范吸收公款存款的具体形式、费用标准和管理流程,加强相关费用支出的财务管理。完善薪酬管理制度,改进绩效考评体系,不得设立时点性存款规模、市场份额或排名等指标。银行业金融机构不得向公款存放主体相关负责人员赠送现金、有价证券与实物等;不得通过安排公款存放主体相关负责人员的配偶、子女及其配偶和其他直接利益相关人员就业、升职,或向上述人员发放奖励等方式进行利益输送。

若公款存放主体相关负责人员的配偶、子女及其配偶和其他直接利益相关人员为银行业金融机构员工,该员工应实行回避。

四川首条电力外送通道投运 新增川电外送能力200万千瓦

“十三五”期间四川首条电力外送通道——川渝电网第三条通道工程于26日正式建成投运,将新增川电外送能力最大200万千瓦。未来,3条通道组成的川渝断面输电能力将超过500万千瓦,可在一定程度上缓解四川“弃水窝电”压力并满足重庆供电需求,促进西南地区清洁能源大范围优化配置。

新通道投运后,每年可增加外送四川水电70亿千瓦时,可为重庆节约燃煤300万吨,减少二氧化碳、二氧化硫、氮氧化物和粉尘等排放物超过230万吨。

紧邻四川的重庆市用电负荷逐年增长,在运的两条500千伏川渝“主动脉”已无法满足重庆电网供电需求。川渝电网第三条通道在今年夏季用电高峰期到来前建成投运,将缓解这一局面。(以上均据新华社)

拍卖公告

受委托,本公司将于2017年7月5日10:00在本公司拍卖厅公开举行拍卖会。现公告如下:

一、拍卖标的 川BNS755长安牌SC6382B3S小型普通客车一辆,标的按现状拍卖。

二、竞买报名 竞买人应将竞买保证金1,000元付至本公司银行账户(以报名截止时间前银行到账为准),并持有效身份证件或营业执照副本(复印件加盖公章),于2017年7月4日16:00前到本公司办理竞买登记手续,领取拍卖文件。

三、标的展示与咨询 标的自即日起在绵阳市公安局科学城分局涉案车辆车库公开展示。与标的拍卖有关事项的咨询,请洽本公司。

联系人:张先生 联系电话:15328232788 2232209 公司地址:绵阳市临园路中段74号5楼 工商监督电话:2681330 绵阳旗标拍卖有限公司 2017年6月27日



6月26日,云南德宏边防官兵在芒市公开销毁毒品。

云南破获特大毒品案 缴毒逾60公斤

云南德宏公安边防支队瑞丽边防大队联合瑞丽市公安局禁毒大队于25日破获一起特大毒品案,抓获犯罪嫌疑人1名,缴获冰毒61.86公斤。

驻守在中缅边境的瑞丽公安边防大队24日接到群众举报称:“境外毒贩准备运送一批毒品越境,贩往内地。”接报后,该大队立即与瑞丽市公安局禁毒大队成立联合专案组,并锁定了毒品可能过境的区域。

25日,边防官兵发现一辆越野车向官兵设伏地域驶来,形迹十分可疑。随着指挥员一声令下,专案组人员迅速上前将车辆拦截,将犯罪嫌疑人袁某抓获,经仔细搜查,当场从越野车后备箱内查获冰毒300条,净重61.86公斤。目前,案件正在进一步审理中。(据新华社)

海南宣判一起特大跨省制毒案 5名主犯均获重刑

海南省第一中级人民法院26日公开宣判了一起横跨广东、河南、江西三省的特大制毒案,5名主犯分别被判处死刑、死缓和无期徒刑。

法院经审理查明,谢某锋、田某健等13名被告人均为广东、江西、吉林等三地无业人员。2015年7月初,谢某锋伙同田某健密谋共同出资制毒毒品氯胺酮,谢某平通过卢某斌、

肖某、叶某庆及叶某平(另案处理)等人在江西省遂川县大汾镇文溪村寻找制毒场所,随后购买制毒原料羟亚胺准备制毒。

2015年7月11日,制毒场所被公安查获,当场缴获含有氯胺酮成份的咖啡色液体固体混合物等毒品和制毒原料共计4.7吨,随后涉案人员全部落网。(据新华社)

海南省第一中级人民法院26日对此案作出一审判决:以制造毒品罪、非法持有枪支罪、数罪并罚,判处被告人谢某锋死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;以制造毒品罪,判处田某健死刑。另三名主犯谢某平、巫某飞、马某椅分别被判处死刑缓期执行和无期徒刑。(据新华社)



美国MQ-9B型无人机

莫迪访美要狂购军火?

美欲向印售20亿美元无人机

印度总理莫迪25日抵达华盛顿,开始对美国进行访问。更令印度兴奋的是,美国还传出已批准向印度出售价值20亿美元无人机的消息。此外,双方还在加紧谈判,希望能在特朗普和莫迪会面前完成美国F-16战机生产线转移到印度的协议框架。这些巨额军火订单一旦达成,意味着印度将成为美国“主要防务伙伴”。

美国通用原子力航空系统公司总裁布鲁23日对美国《防务新闻》表示:“美国政府已批准对印度政府出售MQ-9B‘天空守护者’无人机,我们对此感到欣慰。”这是美国第一次将此款先进的无人机卖给非盟国。

印度《金融直播》网站称,印度去年向美国提出总值达20亿美元的22架MQ-9B无人机采购案,供海上侦察用。报道称,目前这项交易仍须经美国国会批准。特朗普政府批准这项军购案凸显双边国防关系的深化。尽管美印双边关系因贸易和其他问题的歧见面临不确定性,但特朗普显然把更多注意力放在印度的战略对手中国身上,华盛顿和新德里也在共同关注中国作为军事强国的崛起。

MQ-9B型无人机是美国MQ-9型“捕食者”无人机的升级型号,最大续航能力超过48小时,有两个武器挂架,可携带两枚导弹。美国通用原子力公司称,此款无人机将大大增强印度在印度洋—太平洋地区的海洋态势感知能力。据印媒报道,印度军方可能将这22架MQ-9部署到安达曼群岛一带,监视印度洋和太平洋的交界地区。

美国智库卡内基国际和平基金会南亚问题专家特里斯认为,美国向印度出售“天空守护者”无人机意义重大。美国通常不愿意向没有并肩作战的国家出售如此先进的无人机,“必须在内部突破许多官僚阻力方能作出这一决定”。路透社援引消息人士的话称,在讨论此次军售期间,美国国务院内部有人表示担忧,将此款先进无人机出售给印度,可能破坏南亚地区的稳定,特别是在印度和巴基斯坦因克什米尔等问题关系紧张之际。

除了出售无人机外,印度和美国的官员还正在就F-16战机在印度制造的问题上加

谈判,希望在莫迪与特朗普会面时能宣布这一“喜讯”。印度《经济时报》援引知情人士的话称,双方虽然还有很大差距,但印美官员正在努力。报道称,如果在莫迪与特朗普26日会后宣布双方签署F-16战机在印度制造及印度向美采购无人机两项协议,这将是特朗普政府延续奥巴马政府时代指定印度为“主要防务伙伴”政策的最佳例证,也显示“印美防务合作共同抵御中国在海洋扩张的既定方针不变”。

印度和美国虽未正式结盟,但近年来通过联合演习和军售加强国防关系。奥巴马政府时期,美国给予印度“非北约盟友主要防务伙伴关系”地位,为两国防务合作开辟了更大的空间。传统上印度向俄罗斯采购大部分国防设备,但近年来印度越来越成为美国军火的重要买家。2008年以来,印度已与美国签署逾150亿美元的军购合同,包括C-130J、C-17运输机、P-8I海军巡逻机以及阿帕奇武装直升机等。(据新华社)

囚犯被架在火上烤 美军又曝虐囚丑闻

美国媒体爆料,美军审讯人员被指在也门设立的秘密监狱刑讯逼供囚犯,还纵容盟军阿联酋虐待囚犯,也门总理艾哈迈德·本·达格勒24日下令成立特别委员会对此进行调查。美国国会多名议员也呼吁国防部展开调查。

发指 囚犯受尽非人待遇

根据美联社22日发表的一份深度调查报告,美军和阿联酋军队在也门南部设立多个临时拘留场所,数百名疑似与“基地”组织或其他极端组织有关的囚犯被关押在这里,这些秘密监狱由也门军队和阿联酋军队掌管。

美联社采访了多名已被释放的囚犯、囚犯家属、代表他们的律师以及也门军方官员,从他们口中得知虐囚情况。这些知情人士说,他们亲眼看到或听说,关押在秘密监狱的囚犯受尽非人待遇,美军审讯人员或参与虐囚,或对此“睁一只眼闭一只眼”。

他们说,囚犯在转移运送过程中被蒙上眼睛,浑身沾满排泄物,负责人员对此不闻不问;在监狱里,囚犯们被架在火上烤,被毒打和性侵犯是家常便饭。

回应 国防部称“没参与”

美国国防部官员接受美联社采访时回应称,美军确实在也门审讯过一些囚犯,但对美联社报道中的虐囚事件既没参与也不知情。阿联酋外交部发表声明回应说,相关报道“完全不属实”,是也门反政府势力的“政治把戏”。声明说,阿联酋军方没有负责运营或监管任何也门监狱。

2014年,反政府的也门胡塞武装夺取首都,总统哈迪被迫前往沙特避难。2015年,在沙特主导下,多个地区国家联合采取军事行动打击胡塞武装,夺回也门南部5个省,不过胡塞武装仍控制着萨那和也门北部许多地区。哈迪领导的政府在南部城市亚丁建立临时首都。沙特领导的军事行动目前陷入僵局,没有进展。

美联社报道,也门总统哈迪虽受沙特庇护,但与阿联酋素来“不对眼”。哈迪认为,阿

联军有意培植南部分裂势力。多名不愿公开姓名的也门官员称,也门南部的秘密监狱多由也门政府军的两支特种部队控制,但这两支部队只听命于阿联酋军方,因为他们的军饷、武器都靠阿联酋。

反应

各方呼吁展开调查

这一报道曝光后,引发各方强烈反应。也门总理达格勒24日责成司法部长牵头成立一个6人组成的特别委员会,调查此事。委员会将立即投入工作,并在15天内向总理提交调查结果。

美国国会参议院军事委员会主席、共和党人约翰·麦凯恩当天称这一事件

“令人不安”,并致信国防部长詹姆斯·马蒂斯,要求五角大楼调查此事。参议院拨款委员会副主席、民主党人帕特里克·莱希也发表声明呼吁彻查,并暗示停止支援违反人权的盟军。(据新华社)

坚持“5S”服务 助力健康绵阳建设

绵阳爱康国宾体检分院获好评



本报讯6月23日上午,高新区调研组在绵阳爱康国宾体检分院调研期间,对分院“以质取信”服务理念、5S服务模式,以及优越的硬件环境给予了充分肯定。

爱康国宾是中国领先的提供体检和就医服务的健康管理机构。绵阳爱康国宾体检分院入驻绵阳市高新区以来,充分运用爱康国宾健康管理集团

14年先进的健检运营模式和丰富的医疗资源,始终坚持“五星级医疗监控、五星级服务质量、五星级优美环境、五星级卫生标准、五星级流程管理”的5S服务模式,为绵阳的企业、客户提供包含健康体检、疾病检测、齿科服务、私人医生、职场医疗、疫苗接种六大品牌的360°健康全管理服务,深受体检客户的好评。

在不断优化服务的同时,绵阳爱康国宾体检分院秉承爱康集团的“GPRS战略”,斥资引进GE、飞利浦(PHILIPS)、罗氏(ROCHE)、西门子(SIEMENS)等国际知名品牌的重点设备,并组建了平均20年临床工作经验,专业精湛、经验丰富、专职专岗的人才队伍。此外,分院定期邀请知名三甲医院名专家坐诊分院,进行专业化质控把关,设立专家组对每份体检报告严格贯彻五级复查的管理制度,以确保对体检结果的精准性把控。(张璜)



绵阳市安州区城乡建设和住房保障局关于公开邀请河清镇棚户区改造项目国有土地上房屋征收评估机构的公告

因棚户区改造需要,将对绵阳市安州区河清镇烟市街片区、大东街片区的危旧房和棚户区国有土地上房屋征收,根据国务院《国有土地上房屋征收与补偿条例》有关规定,保障被征收房屋所有者的合法权益,现诚邀具有相应资质的房地产价格评估机构参与该项目征收范围的房屋评估工作。请有意愿参与该项目的评估机构积极报名。

报名时间:2017年6月27日至2017年6月30日。 报名地点:安州区城乡建设和住房保障局房屋征收与补偿管理办公室

联系人:陈唯一 联系电话:4368426 13989290075 报名要求:资质等级在叁级以上(含叁级),有类似的房地产征收业绩,在绵阳城区有办公场所。报名时需提供本单位的营业执照、资质证书、组织机构代码、单位基本情况等资料,报名需缴纳5000元保证金。

安州区城乡建设和住房保障局 2017年6月26日